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NYHAMNS BYFÖRENINGS MAGASIN UTKOMMER TVÅ GÅNGER PER ÅR TILL ALLA hushåll OCH NÄRINGSIDKARE I NYHAMN med omnejd

NYHAMNS BYFÖREnING

NyhamnsBladet

Lågt och högt i Nyhamn. Den 4 oktober drog stormen Amy förbi.  
Vindarna kom från syd så vi slapp skador på badbryggan, men vattnet försvann.  
Under lördagen var vattenståndet cirka en meter under normalvatten och botten var 
blottlagd långt utanför den vanliga strandlinjen. Men knappt ett dygn senare hade  
vattennivån stigit till 65 cm över det normala, det vill säga en skillnad på cirka 1,6 meter!
 

Barnens 
skapande  
når oss bybor

SIDAN 4 

Nu har boulen 
kommit till 
Nyhamn

SIDAN 16 

		  Foto: Eva-Kristin Nilsson
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DET HÄNDER en del i byn. Nya Nyhamnsgården på 
Skonarevägen ska invigas i slutet av november och di 
gamle flyttar dit i början av januari. Byföreningen har 
skänkt fyra tavlor dit med motiv från Nyhamn i forna 
dagar. ”Gamla Nyhamnsgården” ska byggas om och åtta 
nya hus ska byggas på fastigheten närmast Brovägen.

Ett utegym håller på att anläggas på Brunnbyvallen där 
Byföreningen finansierat en ny boulebana. Röde Orms 
nya förråd på hamnen är i stort sett färdigt, även här har 
Byföreningen stöttat ekonomiskt.

Föreningens förråd i gamla bankhuset har vi sagt upp 
och Anne Avén håller som bäst på med att inventera och 
katalogisera innehållet i alla pärmar som samlats genom 
åren innan flytt till nytt förråd.

PLANERNA PÅ nybyggnation vid Brunnbyvallen maler på 
men allt sådant tar sin tid har vi märkt. Förstärkningen av 
erosionsskyddet vid Stelegången tycks dra ut på tiden – 

man skulle börjat redan under denna höst men än har 
inget hänt.

Nå vars, vi är glada att ha fått njuta av ännu en fin höst 
och när jag skriver detta i mitten av oktober är det ännu 
cirka 14 grader i vattnet så det går fint att bada fortfa-
rande.

Ha nu en njutbar senhöst och vinter så hörs vi förhopp-
ningsvis framåt våren.

Axel Bergenfelt
Ordförande i Nyhamns Byförening 

”Nya Nyhamnsgården på 
Skonarevägen ska invigas i slutet 
av november och di gamle flyttar 
dit i början av januari.”

Välkomna till ännu ett nummer av Nyhamnsbladet

I ÅR HAR strand, brygga, flotte och toan klarat sig ganska 
bra. Vi fick rensa tång en endaste gång och då var det med 
hjälp av Farmartjänst som kommunen ofta hyr in för att 
hålla andra stränder i kommunen rena från tång. Det blev 
riktigt bra!

Flotten har i stort fått vara ifred från vandaler, bara en 
gång har jag fått huta åt de ungdomar som försökt välta 
den upp-och-ner. De slutade genast men ett fäste till 
badstegen kommer att behöva svetsas fast och det ordnar 
Anbulten AB under hösten eller vintern.

Bryggan togs in i omgångar och sen kom Tomas med 
traktorn och lyfte upp det hela.

Vi kommer att röja på heden under senhösten men då 
har Nyhamnsbladet redan gått till tryck så mer om detta i 
nästa nummer.

Petronellas backe har fått ett stabilt och snyggt räcke 
som gör det lättare för äldre att ta sig både ner och upp. 
Vi tackar Höganäs kommun för detta!

Strandgruppen

Rapport från Strandgruppen

Paul Adam var en av dem som hjälpte till att ta in bryggan.
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VI GJORDE för ett par år sedan, en ”byavandring” 
tillsammans med ett flertal representanter från kom-
munen inkl. kommunstyrelsens Ordförande Peter 
Schölander och vice Ordf Johan Ingvarson. Vi berörde 
och visade på plats olika förhållanden i byn som vi 
ansåg borde åtgärdas och då inte minst trafiksäker-
heten på väg 111 och situationen kring ICA Skeppet, 
Eleshultsvägen och skolan. 

Det som känns mest angeläget är att förmå Skåne
trafiken att lägga om rutten för linje 223 samt att 
ordna bättre belysning vid övergångsstället vid ICA 
Skeppet och Strandbackens förskola. Trafiksituationen 
vid Nyhamnsskolan är på morgnarna ganska kaotisk 
och skulle behöva ses över och hanteras.

Att trafiksituationen på väg 111 ända in till Höganäs 
är problematisk är ett faktum och borde också han-
teras. Trafikvolymen är, framför allt sommartid, 
i längden ohållbar liksom den förvirring som ofta 
uppstår vid ”rondellen” vid infarten till Outletområdet 
(som ju inte är en rondell utan en korsning mellan 
två huvudleder och med ”flervägsväjning” – hur nu 
utländska bilister tolkar detta begrepp?)

Red.

Ur ett brev till kommunens trafiksamordnare dd 2025-08-07:

Väg 111 resp. Eleshultsvägen

Frisör
U L R I K A  S A N D I N

042 34 45 56
Eleshultsvägen 33, Nyhamnsläge

Ett klassiskt Möllepensionat
Rum från 1150:-
Dubbelrum inkl Kullafrukost med godsaker från bygden.

Fest, bröllop, dop, möte, släktmiddag eller varför inte hyra hela pensionatet?

Välkomna till vårt paradis önskar 
Tina & Christer med familj! 
www.pensionatstrandgarden.se
042-347 016 / 0709-414 490 / 0708-595 965

Den 21 september uppmanade organisationen ”Håll 
Sverige rent” folk runt om i landet att plocka skräp från 
stränder, byar och städer för att hålla vårt land fritt från 
skräp och bråte. 

DRYGT 143 000 människor runt om i landet hade anmält 
intresse för att delta den 21 september. 

Vi i Nyhamn ställde också upp. Inte så många anslöt 
men det blev ändå ett glatt gäng som träffades vid bryg-
gan. Några badade, någon rastade hunden och några gick 
ett varv i byn och plockade skräp. Lyckligtvis blev det inte 
så stor ”fångst” då folk som bor här är pigga på att plocka 
när de går sina dagliga promenader. Men lite, framför allt 
plastgrejor, kunde man snoka upp och ta hand om.

Till våren stundar byföreningens årliga strandstädning, 
troligen i april, och då är alla välkomna. Tack till er som 
ställde upp och till Lars-Gunnar Jönsson som tog initiativet!

Text: Axel Bergenfelt Foto: L-G Jönsson

Hela Sverige plockade skräp
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Om man tar en stilla promenad längs 
med Eleshultsvägen kan man passa på att 
beundra de fina bilderna som pryder en 
del av elskåpen här. Visst är det roligt att 
barnens skapande på förskolan nu når ut 
till oss bybor!

E
n fredagsförmiddag träffar vi Chrickan Svensson, 
förskolepedagog på ”Ur och Skur”-förskolan Glada 
Laxe. När byföreningen efterlyste förslag på motiv 
som kunde pryda elskåpen som går genom den 

”nya” delen av Nyhamnsläge skickade Chrickan in exempel 
på barnens konstverk. 

Och det är precis vad de är. Konstverk, skapade av barn 
och pedagog tillsammans. Hon började med att ”fånga 
upp” barnens små teckningar och prata med dem om vad 
de ritat, hon såg berättelser i teckningarna och tillsam-
mans skapade de vidare på ursprungsteckningen.

– Man skapar ett ”Vi” genom att jag klipper ut barnens 
figurer och sen sätter vi ihop dem på ett papper där jag 

Barnens berättelser och  
bilder blev offentlig konst

Scanna  
QR- koden 
med din mobil­
kamera och tryck 
på länken som 
kommer upp. 
Då får man se 
Astrids teckning 
och lyssna till en 
underbar saga.

Loui betraktar 
ett av de fina 
elskåpen.

John, Chrickan, Ella och Astrid  som skapat bilderna.
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 HO HO HOLY X-MAS!
BESTÄLL VÅR JULLÅDA FULL MED DELIKATESSER PÅ HOLYSMOKEBBQ.COM

gör en bakgrund som passar in i deras berättelse, säger 
Chrickan. Barnen utvecklar sin kreativitet och ofta upp-
står ett stort intresse för att fortsätta teckna. 

Ella sex år som är med under intervjun säger att hon 
ska bli konstnär när hon blir stor. Alla rum inne på 
”Mulle”-avdelningen är fyllda av konstverk och vid sidan 
om konstverken finns det en berättelse. En saga.  

Vi får med oss en QR-kod när vi går. Den rymmer en 
saga som är skapad utifrån Astrids tavla. 

– Det viktigaste vi kan ge barnen är hopp, säger 
Chrickan. Att barnen får se sina egna konstverk här i 
byn gör dem glada och stolta. Att deras berättelser räk-
nas och är viktiga, det är hoppfullt. 

Text: Maria Ingridsson och Ulrika Ingvarson
Foto: Chrickan Svensson

webbutik: grundsilverochform.se
instagram: grundsilverochform

GrundSilverForm_Nyhamnsbladet2024_86x120mm.indd   2GrundSilverForm_Nyhamnsbladet2024_86x120mm.indd   2 2024-09-23   14:522024-09-23   14:52

”Det viktigaste vi kan ge barnen 
är hopp. Att barnen får se sina 
egna konstverk här i byn gör 
dem glada och stolta. Att deras 
berättelser räknas och är viktiga, 
det är hoppfullt.”

Chrickan Svensson
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Konst-Påsk  
i Nyhamn
UNDER PÅSKEN 2026 (skärtorsdag 
till annandag) kommer Ann Schlyter 
som har nära kopplingar till byn att 
ställa ut målningar i Ruffen på ham-
nen i Nyhamn.

Hon hade en utställning där 
påsken 2024 och det var väldigt 
trevligt även om det inte var jätte-
många besökare. Här ett exempel på 
hennes fantasifulla målningar.

Red.

Tecknade julklappstips för hela familjen!

FÖR DE MINSTA  
YUMI & TOMU-FANSEN:

Maskeradens mästare 
av Yumi & Tomu och Gustaf Lord

Några av de populäraste 
youtuberserna för de yngre är 
Yumi &Tomu som tidigare skrivit 
några böcker för lågstadieåldern. 
Nu har de börjat göra serier, 
men inte vilka serier som helst. 
Maskeradens mästare är 
nämligen gjord för högläsning. 
Berättelsen och humorn är som 
gjuten för lågstadiet medan 
texten är gjord för att en vuxen 
ska läsa den. Ihop med serie-
formatet är det som gjort för 
en härlig 
stund i 
läsfåtöl-
jen.

FÖR MONSTERDIGGARE  
I MELLANÅLDERN:

Ner i djupet 
av Hans Jørgen Sandnes

Norge har seglat upp som en serier-
nas stormakt på senare år och en av 
de mest produktiva författarna/teck-
narna är Hans Jørgen Sandnes. I serien 
Krypto, som inleds med Ner i djupet, 
får vi följa Ofelia som hamnar hos en 
fosterfamilj i den lilla fiskebyn Saltvik. 
Ofelia är intresserad av kryptozoologi, 
det vill säga vetenskapen om okända 
varelser, och hittar en vän i den gamle 
fiskaren Björn som också är intresserad 
av havets okända invånare. Samtidigt 
försvinner en pojke i byn när han dyker 
ner i havet och 
chefen på det 
lokala akvariet 
håller på med 
skumheter. 
Spännande 
och vältecknat 
för mellan
stadiet.

FÖR TRUE CRIME-FANTASTER:

Tre män funna  
mördade i Klippan  
av Max Hebert och Steve Nyberg

Det finns en stark tradition av 
dokumentärt berättande i serie-
mediet och Max Hebert och Steve 
Nybergs Tre män funna mördade 
i Klippan är ytterligare ett bevis 
på hur bra det fungerar. Här får 
vi berättelsen om för- och efter-
spelet till trippelmordet i Klippan 
1999. Fokus ligger på de anhöriga 
och förövaren och den kontext 
i vilket mordet skedde snarare 
än det för genren vanliga mord-
detaljsgottandet vilket gör det till 
en tankfull 
bok om sorg 
och hur man 
går vidare 
efter en 
tragedi.

av Jens Mattsson, bibliotekarie på Nyhamns bibliotek
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Välkommen
hem till oss!
VälkommenVälkommen
hem till oss!

Välkomna till oss!
Marita med personal

Storgatan 78, HöganäsStorgatan 78, Höganäs
042-042-34 11 1234 11 12
Måndag–fredag 10–18Måndag–fredag 10–18 
Lördag 10–15Lördag 10–14
Söndag 10–13

       Vi hjälper er med blommor till alla tillfällen 
– vardag, fest, bröllop och begravning.

       När julen närmar sig pyntar 
vi upp butiken med massor av 
julfi nt.

       Julklappstips hittar ni hos 
oss.

       Vår stora butik är välfylld 
med julens alla blommor –
julstjärnor, amaryllis, hyacinter, 
julrosor, julgrupper, dörrkransar, 
mossa och grane.

       Vi är stolta återförsäljare av 
ERNST. Vi säljer även Haupt 
Lakrits sortiment.

       Vi förmedlar blommor över 
hela världen. Ring oss eller kom 
in i butiken så bistår vi er.

       Vi kör blomsterbud i hela 
Kullabygden.

       Kvalitet, stort utbud och den 
bästa servicen hos oss.
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En ung familj i Nyhamnsläge:  
Hemma nära havet  
på Eleshultsvägen

I Nyhamnsbladet har vi tidigare pratat med många av byns långvariga invånare.  
Den här gången besöker vi en yngre familj som flyttade hit för bara några år sedan 
– Simon Larsson, Louise Hartwig och deras dotter Tuva 5 år. De bor i ett charmigt 
60-talshus på Eleshultsvägen 14 i Nyhamnsläge.

8

P
aret bodde tidigare i lägenhet i Helsingborg men 
flytten till Nyhamnsläge blev ett naturligt steg – 
särskilt för Simon som har sina rötter här. Han 
växte upp i Skättekärr där hans mormor fort

farande bor. För honom blev flytten lite av en ”tillbaka 
till rötterna”-resa. Louise som är från Helsingborg 
erkänner att det var Simon som övertalade henne att 
lämna staden. Men beslutet har visat sig vara helt rätt.

– Det känns som hemma för oss båda nu, säger Louise. 
Att bo nära havet var viktigt för mig och här är det lugnt, 
tryggt och barnvänligt. Förskolan ligger nära och naturen 
är fantastisk.

Familjen uppskattar närheten till både hav och skog 

– inte minst Kullaberg. Under hösten blir det gärna 
svamputflykter, och Simon badar i havet både morgon 
och kväll när vädret tillåter.

– Man blir nästan lite bortskämd med att ha så nära 
till naturen, säger han.

Hus med potential
När jag frågar hur de hittade sitt hus visar det sig att det 
faktiskt var det enda som var till salu just då – men det 
passade dem perfekt. Tuva var liten och de ville gärna 
ha ett eget hus. Sedan flytten har de renoverat en hel 
del: golv, kök, badrum, väggar och även putsat kaminen. 
Nästa projekt är att putsa fasaden på det gula tegelhuset.

– Man kan inte göra allt på en gång när man har små-
barn, säger Louise med ett skratt.

Huset har stora, ljusa fönster och en uteplats i väster-
läge – perfekt för sommarmiddagar i solen. Sovrummet 
står näst på tur för en uppfräschning med nytt golv. 
Takets gamla kassetter har rivits ner och paret har gjort 
mycket själva, men också tagit hjälp där det behövts.

Huset är byggt på 60-talet med två sovrum, badrum, 
vardagsrum och kök på första våningen och en stor käl-
lare med gästrum och lekrum – gott om plats för familjen 
att växa i.

Trädgårdsliv och odlingsglädje
Simon har tagit på sig ansvaret för trädgården och ser till 
att gräsmattan alltid är grön och välskött. På framsidan 
planeras hortensior och gamla växter har rensats bort. 
En ny häck har planterats och riviga rosor har fått ge 
vika.

– Vi odlar lite på baksidan också, berättar Louise. 
Solrosor, tomater och lite potatis. Min favoritblomma Louise och katten Truls. 
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är pionen och det är viktigt att kunna plocka en bukett 
och ta in, tycker jag.

Tomten är inte jättestor men det läggs ändå många 
timmar i trädgården.

Engagemang och vardagsliv
Simon arbetar som projektsamordnare på företaget 
Anbulten i Strövelstorp – ett företag inom stålbyggnads-
branschen som tillverkar bland annat stålstommar och 
trappräcken. Louise arbetar som tandhygienist i Hel-

”Det känns som hemma för oss 
båda nu, säger Louise. Att bo nära 
havet var viktigt för mig och här 
är det lugnt, tryggt och barnvän-
ligt. Förskolan ligger nära och 
naturen är fantastisk.”

Louise Hartwig

Simon Larsson, 
Louise Hartwig  
och dottern Tuva 
lägger många tim-
mar i trädgården.  
De odlar bland  
annat solrosor,  
potatis och tomater.

Fortsättning på nästa sida.
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Tema: Spökerier i byn

Gastkramande möte 
vid Skälebäcken

singborg. Båda tycker att den cirka 20 minuter långa 
pendlingen fungerar bra.

Simon är också engagerad i föreningslivet och tränar 
flickor och pojkar i 5-årsåldern i Brunnby FF. På friti-
den spelar han gärna golf, medan Louise ägnar sig åt 
sina intressen för inredning, kläder och skönhet. Hon 
är mycket kreativ och har ett öga för detaljer.

Dottern Tuva går på Eleshults förskola och trivs 
bra där. Hon rider i Svanshall, spelar fotboll och hjäl-
per till i odlingslådorna där hemma.

Drömmar och framtidsplaner
Den största utmaningen för familjen? Att få tiden att 
räcka till för allt man vill göra.

– Vi gillar att resa också, berättar de. Både skidresor 
till Sälen och solresor till Karibien ligger högt på listan.

Innan jag går får jag äntligen hälsa på den vackra 
katten Truls, som hållit sig gömd under hela inter-
vjun.

Vi önskar Simon, Louise och Tuva lycka till med alla 
sina framtida projekt – både i huset, trädgården och 
livet!

Text & foto: Susanne Gerthel

Fortsättning från förra sidan.

Årets julklapp 
– en bok, igen! 

ÖPPET MÅNDAG–FREDAG 10–18, LÖRDAG 10–15  
ÖPPET SÖNDAGAR I DECEMBER 11–15 Köpmansgatan 13, Höganäs. Tel 042- 34 01 97
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Energiförbrukning blandad körning: 16,5-16,6 kWh/100 km, CO2-utsläpp 0 g/100 km. Notera att värdena är preliminära i väntan på slutgiltigt europeiskt typgodkännande. Faktisk 
räckvidd påverkas av flera faktorer bland annat individuell körstil, hastighet och utetemperatur. Bilen på bilden kan vara extrautrustad. Från 499 500 kr. Tioårsgarantin innefattar: 3 
års fabriksgaranti samt 7 års förlängd garanti. Se fullständiga villkor på mazda.se. *Kan ej kombineras med andra rabatter och erbjudanden. Gäller t.o.m. 2025-08-31.

Nya elektriska Mazda6e har inspirerats av japansk estetik och dess eleganta silhuett förstärks 

av den omsorgsfullt utformade interiören, vilket resulterar i en kvalitet som du kan se, röra 

och känna. Du kan välja mellan två olika batterier: standardbatteriet på 68,8 kWh ger en 

räckvidd på upp till 479 km och kan snabbladdas 10-80% på under 25 minuter, medan 80 

kWh-batteriet ger längre räckvidd som gör att du kan köra upp till 552 km.

KONTANTPRIS FRÅN 499.500:- (BILEN PÅ BILDEN 511.400:-)

TH Bilgruppen AB
Florettgatan/Mörsaregatan 10
254 66 Helsingborg
www.thbilgruppen.se

HELT NYA MAZDA6e
NU FRÅN 3 990 KR/MÅN*

Att låna kostar pengar! 
Om du inte kan betala tillbaka skulden i tid riskerar du en betalningsanmärkning. Det kan leda till svårigheter att få hyra bostad, teckna abonnemang och få nya lån. För 
stöd, vänd dig till budget- och skuldrådgivningen i din kommun. Kontaktuppgifter finns på konsumentverket.se.

042-165050
070-5165051
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räckvidd på upp till 479 km och kan snabbladdas 10-80% på under 25 minuter, medan 80 

kWh-batteriet ger längre räckvidd som gör att du kan köra upp till 552 km.

KONTANTPRIS FRÅN 499.500:- (BILEN PÅ BILDEN 511.400:-)

TH Bilgruppen AB
Florettgatan/Mörsaregatan 10
254 66 Helsingborg
www.thbilgruppen.se

HELT NYA MAZDA6e
NU FRÅN 3 990 KR/MÅN*

Att låna kostar pengar! 
Om du inte kan betala tillbaka skulden i tid riskerar du en betalningsanmärkning. Det kan leda till svårigheter att få hyra bostad, teckna abonnemang och få nya lån. För 
stöd, vänd dig till budget- och skuldrådgivningen i din kommun. Kontaktuppgifter finns på konsumentverket.se.

042-165050
070-5165051
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Mitt i byn ligger Brunnbyvallen. Förra året invigdes det nya klubb-
huset här och platsen har under åren utvecklats till ett levande 
centrum för både idrott och gemenskap. I somras hölls här ett 
festligt 90-årsjubileum.

Nyhamns piggaste 90-åring firades på Brunnbyvallen

E
n kväll i oktober besöker jag Brunnby FFs hemma
arena. Det är full aktivitet på planerna – barn och 
ungdomar tränar fotboll, skratt och rop fyller kvälls-
luften. Intill den nya boulebanan håller utegymmet 

på att färdigställas och en ny entré till området börjar ta 
form. 

Jag träffar Daniel Björnsson över en kopp kaffe i klubb-
huset. Sedan i våras är han klubbens ordförande. Han är 

också en av tränarna för 11-årslaget där hans yngste son 
spelar – en av många föräldrar som ingår i tränar- och 
ledarstaben. Till vardags jobbar Daniel på Höganäs Energi 
där han är ekonomichef sedan ett år tillbaka.

Daniel berättar att föreningen har rekordmånga barn 
och ungdomar som tränar och spelar seriematcher. Särskilt 
glädjande är den stora andelen tjejer. Samtidigt brottas 
man med en vanlig utmaning för mindre klubbar – hur 
man ska behålla de unga spelarna längre upp i åldrarna.

– Vi vill skapa ett naturligt flöde mellan junior- och 
seniorlagen. Det är det vi jobbar med, hur vi skall få dem 
att stanna kvar längre. Det här är ingen elitförening men 
de yngre spelarna behöver ju något att se upp till. Vi vill 
gärna se till att ha juniorlag (18–19 år) för både pojkar och 
flickor, vilket vi inte har just nu.

DE TVÅ SENASTE säsongerna har Brunnby FF ställt upp ett 
mycket ungt A-lag i division 6. Efter säsongen avslutats är 
det många av spelarna som ska lämnar på grund av lum-
pen eller studier.

– Just nu pågår sonderingen för att se om vi kan ställa 
Den cirka 30 meter långa uppblåsbara hinderbanan var nog dagens 
mest uppskattade aktivitet.
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Nyhamns piggaste 90-åring firades på Brunnbyvallen

upp i serien inför kommande säsong. Troligen blir det i 
så fall tillsammans med våra mer seniora spelare i klub-
ben. Viktigt är dock att bygga framåt så att vi får in nya 
yngre spelare som kan vara med i en framtida A-trupp, 
säger Daniel.

Med den nya boulebanan och utegymmet hoppas 
man att både föreningsaktiva och allmänheten hittar till 
Brunnbyvallen. Arbetet med den planerade multiarenan 

har blivit förskjutet men man hoppas ha den 
klar nästa år.

– Vi vill skapa en levande idrottsplats, 
säger Daniel. Med bättre belysning och fler 
aktiviteter. 

I ÅR VAR DET 90 år sedan Brunnby FF bilda-
des och den 16 augusti bjöd man in till en dag 
fylld av fest och fotboll på Brunnbyvallen. 

– Vi ville framför allt göra något roligt för bar-
nen och ungdomarna, berättar Daniel. Så vi hade ett 
par barn- och ungdomsmatcher som spelades. 

Man hade också hyrt in bumperballs, en stor upp
blåsbar hinderbana och en mindre variant för de yngre. 

– Hoppgrejerna var populära, barnen var outtröttliga! 
skrattar Daniel.

Grillen gick varm, kiosken höll öppet, lotter såldes och 
några passade även på att spela ett parti boule i solskenet. 
Besökarna bjöds också på en A-lagsmatch.

– En jättefin dag, verkligen härlig, avslutar Daniel. 

Text: Anne Avén Foto: Daniel Björnsson

En av dagens begivenheter  
var Brunnby FFs A-lagsmatch  

mot Skälderviken IF.

”Vi vill skapa ett naturligt flöde 
mellan junior- och seniorlagen.  
Det är det vi jobbar med, hur vi ska 
få dem att stanna kvar längre.”

Daniel Björnsson, ordförande Brunnby FF

Läs mer om Brunnby FF:s historia på nästa sida.

Bumperballs – lika roligt att titta på som att utöva.

Fint väder och massor av folk när BFF jubilerade.



#2 25
NyhamnsBladetNyhamnsBladet

Det hela startade vid Louisefred en bit nordost om 
Nyhamnsläge. Ägaren till Louisefreds gods lät vid början 
av 30-talet bygdens pågar fixa till en fotbollsplan på 
en av godsets ängar. Det började spelas boll, intresset 
ökade och...

...1935 FLYTTADES PLANEN till Smedstorp, intill huset 
där Bernt Hansson, en av föreningens många målvakts
fantomer under ett antal år hade ”Kullamannens 
Keramik”. Detta år bildades också Brunnby FF, den 19 

april närmare bestämt. Första ordförande i 
föreningen var handlaren i Smedstorp, 

Hugo W Svensson. 
På sin väg till dagens idrotts-

plats har planen ”stannat till” vid 
ytterligare tre platser. Först vid 
”tösernas” fortfarande i Smeds-
torp men närmre Nyhamnsläge, 
sedan mitt över infarten till 

Skättekärrs byaväg och sista 
anhalten före dagens placering 
var i trädgården hos Britt & Sven 
Magneklint, dagens Cypressvägen. 
1956 invigdes dagens idrottsplats 
som vi sedan på ett icke korrekt sätt 
döpt om till Brunnbyvallen, till vissas förtret. 

Allt detta och mycket mer berättades för mig av två 
legendarer i Brunnby FF – Lennart Svensson, med stöd 
och ”ickestöd” av broder Claes, som fick en lördag att bli 
en upplevelse för en BFF-fantast. 

Många personer har lagt ner massor av tid och betytt 
oerhört mycket för Brunnby FF. Under de inledande 
åren främst genom Ernst Bergström och Knut Karlsson. 
Därefter har Lennart Svensson, Göte Hallengren, Bengt 
Kuoppala, Kent Nordblad, Björn Karlsson, Bo Pettersson, 
Jörgen Andersson med flera tagit över som de som lagt 
och lägger ner en herrans massa tid för vår förening och 
för våra ungdomar. 

Brunnby FF:s historia

För femton år sedan uppmärksammade vi Brunnby FFs 75-årsjubileum.  
Här återpubliceras ett utdrag ur Olle Nilssons text som beskriver hur allt började.

En av klubbens eldsjälar – 
Claes Svensson(1932–2021) 

här i sitt rätta element.
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Vi är ny ägare och förvaltare av 
hyresfastigheterna i  
Nyhamnsläge.

Just nu har vi ledig lägenhet för 
uthyrning. 

Hör av Er till mig vid intresse 
av att hyra lägenhet eller för 
att prata och planera inför en 
framtida flytt!

Camilla Persson
Energiteknik i Helsingborg AB
042-169537
camilla.persson@energiteknik.nu
www.energiteknik.nu

Hyr din lägenhet av oss!

BENGTSSONs OPTIK
 

Optikern nära dig
I samarbete med ögonläkare och med toppmodern

utrustning, erbjuder vi dig det du behöver

Synundersökning

Körkortstest

Ögonhälsoundersökning

Kontaktlinser
Speciallinser

Egen verkstad med sliperi!
Vi jobbar med härliga varumärken, har ett brett

sortiment av bågar och kunnig personal för ditt bästa!  

Välkommen till oss!
BENGTSSONs OPTIK

Köpmansgatan 11 Höganäs
www.bengtssonsoptik.se

042-33 10 76

EN SOM VARIT med 
under de flesta av alla 
dessa år och som lagt 
ner inte bara sin tid utan 
också sin själ i Brunnby FF, är 
allas vår Claes Svensson. Han har varit med i fören-
ingen i nästa alla de 75 åren och varit mycket aktiv som 
tränare, ledare, vaktmästare och allt i allo under de 
senaste 60 åren. Claes är dessutom född och uppvuxen 
i det hus där föreningen bildades 1935. 

Förr i tiden sade man att fotbollen och idrottsplatsen 
var byns samlingspunkt och detta gäller fortfarande 
i mycket stor utsträckning för Nyhamnsläge. Med-
lemmar och aktiva varierar år från år, precis som 
kvaliteten på fotbollen som spelas. Det som inte 
förändras är vikten av att ha en samlingspunkt och 
en vettig sysselsättning för våra barn och ungdomar i 
byn. För detta krävs en hel del pengar men framförallt 
en massa ideellt arbetande styrelseledamöter, ledare, 
engagerade medlemmar och föräldrar. 

Föreningen har inte bara sysslat med fotboll utan 
har även haft handboll, bordtennis, tennis och skate
boardsektioner genom åren. 

Olle Nilsson, en gång BFF:are, alltid BFF:are!
Ur Nyhamnsbladet #2/2010
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Nu kan vi 
spela boule  
i Nyhamn

Boule är spelet för alla – ingen förkunskap 
behövs, enkelt att lära, roligt att spela och 
perfekt för trevlig samvaro. Boule tränar 
precision, tålamod och laganda, men 
kan också vara beroendeframkallande. 
Våga prova du också!

I somras ringde Axel Bergenfelt och meddelade att en ny 
boulebana har byggts på idrottsplatsen – ett samarbete 
mellan Nyhamns Byförening och Brunnby FF. Tack så 
mycket till alla som har bidragit till detta!

Så går det till: Boule spelas av två lag. Man ska stå 
innanför kastringen med båda fötterna i marken när man 
spelar.

MAN LOTTAR OM vilket lag som börjar, det vill säga, vilket 
lag som kastar ut ”lillen”. Den som kastar ut ”lillen” ska 
stå med båda fötterna innanför kastringen. ”Lillen” kastas 
ut på avståndet 6-10 meter.

Det laget som börjar kastar sedan första klotet så nära 
”lillen” som möjligt. 

Därefter går en spelare i motståndarlaget in i kastring-
en och kastar ett klot. Man försöker lägga klotet närmare 
”lillen” än motståndarlaget. Om detta inte går försöker 
man skjuta bort deras klot för att kunna lägga ett eget klot 
så nära ”lillen” som möjligt.

Det laget som inte har det ledande klotet fortsätter att 
spela; att  lägga eller skjuta kloten laget förfogar över. 

När alla klot är kastade är omgången klar och man bör-
jar ny omgång från andra sidan spelplanen.

Om ett klot hamnar utanför spelplanen är klotet ”dött”.
Om det finns två klot som ligger lika bra i förhållande 

till ”lillen” så kastar lagen vartannat klot tills dess något 
lag har ett klot som är det bästa. 

Om ”lillen” slås ut från spelplanen, och båda lagen har 
klot kvar, börjar man om omgången – från andra sidan 
spelplanen. Om ”lillen” slås ut och enbart ena laget har 
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 Grundutrustning för boulespel.
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Lek och spel med kulor och klot har 
troligen alltid roat människan. De 
äldsta säkra bevisen på existerande 
bollspel har man funnit i Egypten. 
  Via antikens Grekland kom kastandet 
till Romarriket. När romarna erövrade 
stora delar av Europa tog de med sig 
”civilisationens välsignelser”, och dit 
hör naturligtvis boule!

Under medeltiden erövrade boulen 
Frankrike, England och stora delar av 
Tyskland. Några enhetliga regler fanns 
dock inte. Varje land, varje region, varje 
provins använde egna regler. Vissa va­
riationer finns kvar i delar av Frankrike.

Den moderna formen av spelet boule 
har sitt ursprung i Frankrike. Historien 
säger att det var en skicklig provençalsk 
spelare som på ålderns höst på grund 
av begränsad rörlighet hade svårt att 
delta. Hans kamrater ändrade reglerna 
något så att även han skulle kunna vara 
med. Båda fötterna skulle vara i ringen 
när klotet kastades. Det är den formen 
som idag kallas pétanque och vars 
främsta kännetecken är att spelaren ska 
stå i en ring.

I Sverige introducerades boulen på 
1940-talet av invandrade fransmän 
och Prins Bertil gjorde den känd i breda 
kretsar.

Boulespelets historia  
(i korthet)

Källor: www.svenskboule.se och Wikipedia

klot kvar får det laget ett poäng för varje klot som är kvar.

NÄR NY OMGÅNG börjar lägger man kastringen där Lillen 
ligger. Det lag som får poängen kastar sedan ut ”lillen” 
för nästa omgång.

Du ska inte stå på spelplanen om det inte är ditt lag 
som spelar.

När alla klot är kastade räknar man poängen: antalet 
klot närmast ”lillen” ger lika många poäng. Det laget som 
först får 13 poäng har vunnit.

Nu är det bara att börja spela – välkomna!

Text: Janne Runnström

Byföreningen har köpt in två 
bouleset för allmänt nyttjande 
och de kommer snart finnas i en 
låda invid banan.

Fo
to

: P
ix

ab
ay

Fo
to

: P
ix

ab
ay

Boule kan spelas av 
båda gamla och unga.
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0725 - 59 84 01          nyhamnsmacken.se         nyhamnsmacken 

• Släputhyrning!  • 240kW EV-laddning! • Italienskt kvalitetskaffe med tillbehör!
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• Släputhyrning!  • 240kW EV-laddning! • Italienskt kvalitetskaffe med tillbehör!
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0725 - 59 84 01          nyhamnsmacken.se         nyhamnsmacken 

• Släputhyrning!  • 240kW EV-laddning! • Italienskt kvalitetskaffe med tillbehör!
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N
ågra trollkärringar hade 
funnits i Brunnby försam-
ling. En sådan bodde i 
Mölle omkring 1790. Alla 

fruktade att förolämpa henne, ty om 
hon blev ond på någon kunde hon 
göra människor värkbrutna eller 
göra kreaturen värkbrutna eller så 
dog de. Vid Skärtorsdagstid så skulle 
hon på kalas till Blåkulla. 

Hon hade fått tag i en ugnsraka 
och for iväg tills hon kom över 
Kullagård. Kulla var på den tiden 
enda gården på Kullaberg och var 
kringbyggd och väl tillstängd. Mitt 
över gården föll hon av och bröt 
benet i fallet. 

Trollpacka 
i Mölle

Spökerier i bygden, del 2

Fo
to

: P
et

er
 A

pp
el

ro
s/

W
ik

im
ed

ia
 c

om
m

on
s

Gamla Kullagården ligger vid golfbanan, på samma sida som Kullagårdens värdhus.

PÅ MORGONEN när ägaren kom ut 
frågade han ”Hur kom du hit?” I sitt 
förvirrade tillstånd svarade hon ”Jag 
löp och jag gick!” Han blev överty-
gad om att hon var en trollpacka och 
skulle omvända henne. Han gick 

genast fram och slog henne på näsan 
och munnen så att det stormblödde, 
sägandes: ”Din trollpacka, trolla 
aldrig mer härefter.”  Så påstås det att 
hon sedan aldrig kunde trolla mer.

Text: Clas Hellstrand



19

  GGOOMMAA 
  Gallery of Modern Art 

 

 

     Galleriet för samtidskonst på Kullahalvön 
   Bruksgatan 7, Höganäs 

     Öppet torsdag-söndag 12-16.30      
 

   Välkommen!   Inger Friborg och Lars Okner 
Angel ika Bergman • Sven Bonasväg 12, Nyhamnsläge 
070-334 51 20 •  info@angel ikabergman.se 
angel ikabergman.se •  @angel ikasdesign

VERKSTAN PÅ SVEN BONAS VÄG 12 I NYHAMNSLÄGE 
ÄR ÖPPEN LÖRDAGARNA 29/11 OCH 20/12 KL 15–18. 
Min handgjorda keramik bl i r  en f in gåva t i l l  nära och kära el ler  varför 
inte t i l l  d ig s jä lv? Det bjuds på glögg, t i l l tugg och värmande brasa. 

Även öppet enl igt  överenskommelse och när ”öppet”-skylten är uppe.

VÄ L KOM M E N  PÅ  A D V E N T S M I N G E L !

Trollpacka 
i Mölle

Krapperupsvägen 115, Nyhamnsläge I 042-34 48 03    
www.ptj.se/kullabyggdenstandvard

TRYGG TANDVÅRD  
FÖR HELA FAMILJEN!

• Allmän- och akuttandvård
• Tandhygienistbehandlingar
• Behandling med laser
•  Implantatbehandlingar och kirurgi
• Kronor, broar och proteser
• Osynliga tandställningar
• Digitala avtryck
• Panoramaröntgen
•  Tandblekning, snarkskenor, 

 bettskenor

VÄLKOMNA TILL OSS!

Med dig och 
dina tänder  
i fokus
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Klockgrodorna i bygden
På fäladen mellan Lerhamn och Mölle, gärna en sen 
eftermiddag en varm dag, kan man få uppleva en unik 
konsert. Evenemanget brukar dra en hel del besökare 
och är helt gratis.

KLOCKGRODAN (Bombina bombina) hörs ofta i natur
reservatet vid Möllehässle (Vattenmöllan) under 
parningssäsongen som varar mellan mars och juni. 
Deras läte låter lite som avlägset ringande kyrkklockor. 
Ljudet kan färdas långt och det händer att jag kan höra 
det ända till Nyhamn om omständigheterna är de rätta.

Förutom här i trakten finns den även vid Baldringe 
som ligger neråt Ystadstrakten men det är också de enda 
ställena i Sverige där den har påträffats. Det finns mellan 
tre och fyra tusen individer här i Skåne.

Grodan tillbringar nästan hela sitt liv i vattensamlingar 
där de lägger sina ägg vid stammar av vattenväxter. 

Honan som kan para sig flera 
gånger per säsong lägger cirka 

450 ägg per år.

DE LIVNÄR SIG på sniglar, 
spindlar, maskar och andra 
vattenlevande insekter.

Klockgrodan är en padd-
liknande groda med ryggen 

tätt besatt med vårtor. Fram-
tårna är skilda och bakre tårna 

förenade genom hel simhud. Ryggen har en gråbrun eller 
olivgrön färg och undersidan är blåsvart med röd-orangea 
fläckar. Längden går upp till 55 millimeter.

Det är spännande att gå ner till dammarna vid Vatten-
möllan och lyssna och se dem kravla omkring bland nate 
och annat som ofta täcker vattenytan, ett trevligt utflykts-
mål som jag kan rekommendera.

Text: Axel Bergenfelt 
Foto: Axel Bergenfelt & Wikipedia 

Ruffabänken
BÄNKEN SOM STÅR vid gamla ruffen 
på hamnen tillverkade jag för 27 år 
sedan av gedigen ek från Knutstorps 
gods vid Söderåsens sydvästra kant. 
Den har nötts av många byxbakar 
genom åren och otaliga är de samtal 
som förts här gällande båtar som 
gått på grund här utanför, fiske, 
livet till sjöss och förstås lokalt 
skvaller. Och som synes på fotot 
används den flitigt än idag. Den ska 
nog hålla i 27 år till om den får lite 
olja då och då.

Text: Axel Bergenfelt 
Foto: Elisabeth Lindvall

En av groddammarna vid Vattenmöllan. 

Här njuter man i solen på den gamla bänken.
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Viktoriapromenaden 2
Nyhamnsläge 

Vi gör din bostadsdröm 
till verklighet på 

vackra Kullahalvön

hoganas@maklarhuset.se
042233 08 09

VÄLKOMMEN TILL

BOKA TID PÅ TELEFON 

042-34 46 61 

ELLER VIA

                                          .se 

Krapperupsv. 115, 263 76 NYHAMNSLÄGE

I

F

@jennysharvardnyhamnslage

Jennys Hårvård

Jennys Hårvård 
VÄLKOMMEN TILL

BOKA TID PÅ TELEFON 

042-34 46 61 

ELLER VIA

                                          .se 

Krapperupsv. 115, 263 76 NYHAMNSLÄGE

I

F

@jennysharvardnyhamnslage

Jennys Hårvård

Jennys Hårvård S A L O N G E N  F Ö R  H E L A  FA M I L J E N

VÄ L K O M M E N  T I L L

Krapperupsvägen 115, 263 76 NYHAMNSLÄGE

BOKA TID PÅ 

042-34 46 61

ELLER VIA

@jennysharvardnyhamnslage

Jennys Hårvård

ÖPPET TIDER
TISDAG - FREDAG
EFTER TIDSBOKNING

Armband “Kullaberg”  
Sterling Silver 925

webbutik: grundsilverochform.se
instagram: grundsilverochform

”Kullaberg som ligger där tyst,  
mäktig och vackert självklar – 
finns som grund när jag smider  
armband och ring KULLABERG.”

GrundSilverForm_Nyhamnsbladet2024_86x120mm.indd   1GrundSilverForm_Nyhamnsbladet2024_86x120mm.indd   1 2024-09-23   14:522024-09-23   14:52
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Vi utför alla sorters 
elinstallationer inom 

nybyggnation, renoveringar, 
ombyggnader, värmepumpar  
& olika värmesystem. 
 
Vi är även godkända och  
certifierade för lantbruk,  
hästgårdar och 
trädgårdsmästeri. 
 
Vi utför "säker gård" 
som sänker dina 
försäkringspremier radikalt. 
 
•   Full elbehörighet

 •   Godkänd för F-skattsedel
 •   Fri konsultation
 •   Fri offert
 •   Rotavdrag
 •   Goda referenser

Liljegatan 1, 163 33 Höganäs
Telefon 073-318 51 98

Dessa två prepositioner används 
utan någon heltäckande princip. 
Ofta hör man ”på” användas i 
samband med platser som har nära 
anknytning till vatten, som till 
exempel öar, näs, stränder och uddar. 

MAN BOR I NYHAMN och går ner på 
hamnen (går man i den blir det rätt 
blött). Men många säger att ”man bor 
på Råå” och inte i Råå. Man bor på 
Öland och på Ven – här vore i ganska 
tokigt. En del säger att man bor på 
Arild men i Mölle. Man spelar golf 
på Barsebäcks GK men bor i Barse-
bäck, eller kanske på? Man bor aldrig 
på Höganäs utan i men går ner på 
hamnen. Man kan dock bo på Övre 
och inte i.

Den som bor på Kulla Gunnarstorp 
bor just där och inte i Kulla Gunnars-
torp, inte sant? Sen bor man på Irland 
men i USA, tvärtom funkar ju inte …

Ganska förvirrande men ibland får 
jag intrycket av att en del anser att om 
man bor på något ställe så är det lite 
”finare” än om man bor i.

Någon som vet vad som är rätt eller 
fel? 

Axel Bergenfelt

(som bor ”i” Nyhamn och ”på” norr och 
som ofta går ner ”på” hamnen och rätt 

ofta dessutom ner ”i” vattnet…. gick jag 
”på” vattnet krävs det ett större mått 

av andlighet än vad jag besitter).

”I” eller ”på”  
– vet någon 
vad som gäller?

Fo
to

: k
ul

la
ha

lv
on
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m

Vi bor i Nyhamn men går ner på hamnen. Eller?
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ANSVARIG UTGIVARE
Axel Bergenfelt

TRYCK
Indieprints i Höganäs – www.indieprints.se
 
UTGIVNING
Två gånger om året, i juni och till 1:a advent.  
Delas ut till samtliga hushåll och näringsidkare  
i Nyhamnsläge.  
Finns också som pdf på www.nyhamnslage.nu

KONTAKTA REDAKTIONEN
Hör gärna av er med synpunkter,  
idéer, texter & bilder till:
Axel Bergenfelt, tel 0709-648494
axel.bergenfelt@gmail.com

ANNONSERING
Annonsansvarig: Ingrid Larsson, tel 073-9511010
E-post: ingrid.nyhamnslage@gmail.com 

ANNONSPRISLISTA
Annonsformat	 B x H mm	 Pris SEK
1/1 sida (baksidan) 	 179 x 257	 2 600:–
1/2 sida 	 178 x 120	 1 200:–
1/4 sida	   86 x 120	    850:– 
1/8 sida	   86 x 58 	    600:–
 
Tidningens format: A4, B 210 mm x H 297 mm 	  
Annonsmaterial lämnas i form av tryckfärdig PDF

NYHAMNS Byförening

NyhamnsBladetNyhamnsBladet
#2/25

www.nyhamnslage.nu

KONTAKTA BYFÖRENINGEN

nyhamnsbyf@gmail.com 

Ordförande Axel Bergenfelt 
axel.bergenfelt@gmail.com 

tel 0709-648494

Nyhamns Byförening bildades 1965 och har sitt 
ursprung i Nyhamns Badortsförening som bil-
dades 1948. Vår verksamhet idag omfattar bl.a:

•  Valborgsfirande på fäladen norr om byn
•  Strandmiljön med tångrensning vid behov
•  Underhåll av badbrygga och flotte
•  Skötsel av strandtoa och bänkar
•  Midsommarfirande på ängen vid badbryggan 
•  Nyhamnsbladet två gånger per år
•  Byarådsmöten med andra byföreningar och kommunen
•  Julgranen, marschaller 
•  Föra dialog med kommunen i frågor som rör Nyhamn
•  Att skapa ett forum för utveckling och bevarande av byn

SÅ STÖDJER DU BYFÖRENINGENS VERKSAMHET

    Medlemsavgift för 2026:
•  Enskild person 126 kr    •   Hushåll 226 kr

    Bidrag med valfritt belopp till:
•  Tångfonden – tångrensning på stranden vid badbryggan
•  Bryggfonden – reparation och underhåll av badbryggan
•  Övrigt – Nyhamnsbladet, strandtoan etc.

 
Bankgiro    5436–8485
Swish nr.    123 174 44 08
Ange ditt namn och ändamål.

BYFÖRENINGENS STYRELSE

Axel Bergenfelt – ordförande
Sandra Andersson Sikberg

Lars Gunnar Jönsson 
Ulrika Ingvarson

Bojan Kos 

Paul Adam 
Anne Avén
Ingrid Larsson
Maria Ingridsson
Jessica Palmqvist



VALVET MÄKLARFIRMA EST. 1991

Valvet förmedlar unika bodrömmar med kustnära läge i nordvästra Skåne. 

Så har det varit sedan vi startade 1991 och så kommer det alltid att vara. 

Löftet till våra kunder är enkelt - vi levererar premiumkvalitet i allt vi gör. 

Våra mäklare, marknadsförare, stylist och fotografer arbetar tillsammans som 

ett team. Alltid med samma mål. Att ditt hem ska visas från sin allra bästa sida 

och att processen ska genomföras med premiumkvalitet. Från början till slut. 

I Nyhamnsläge arbetar Valvets fastighetsmäklare: Sara Claranius, Christina 

Larsson, Tobias Florén och Patrick Engström. Kontakt: 042-12 16 16 | valvet.se


